

„IFJÚSÁGBARÁT ÖNKORMÁNYZATOK” 1998. VESZPRÉM MEGYÉBEN

Az Alsó-Ausztriai Tartományi Parlamenttel hosszú évek óta fennálló együttműködésünk során több alkalommal meghívást kaptunk az e tartományban szervezett „Ifjúságbarát önkormányzat” pályázat díjátadó ünnepségére.

Az ott szerzett tapasztalatok alapján úgy ítéltük meg, hogy az akció meghirdetése Veszprém megyében is sokat segíthet a fiatalokkal való foglalkozás, az ifjúsági szervezetek és az önkormányzatok közötti kapcsolat elmélyítésében.

Ez év tavaszán a megyegyűlés meghirdette az „Ifjúságbarát önkormányzat” pályázatát. Célul tűztük ki, hogy a pályázat közvetett eszközökkel segítse a Veszprém megye településein élő fiatalok életkörülményeinek figyelemmel kísérését, az ifjúsági közösségek munkájának támogatását, valamint az ifjúsági szervezetek és az önkormányzatok együttműködésének elősegítését. Célunk a pályázók eredményes tevékenységének bemutatásával ösztönözni, ötleteket adni Veszprém megye településeinek az önkormányzatok és az ifjúsági szervezetek együttműködéséhez.

A pályázat kétszer igényelte a település aktivitását. Első alkalommal a nevezés mellé el kellett készíteni az 1998. évre szóló ifjúsági programot. Ennek határideje március 15. volt.

Az év folyamán a településen folyamatosan dolgoztak az önkormányzatok és az ifjúsági közösségek (egyeztetések, ünnepségek, táborok, szakkörök, diákönkormányzati programok, erről szóló tudósítások helyi újságban, TV-ben stb.).

Munkájukról október 11-ig kértünk beszámolót. Az értékelést kívántuk elősegíteni azzal, hogy megpróbáltuk kérdőív segítségével feltérképezni az ifjúság számára rendelkezésre álló intézményeket, egyesületeket, az anyagi, erkölcsi támogatást, az együttműködés minőségét.

Az értékelésre október 13-án és 15-én került sor. Először ifjúsági munkával foglalkozó szakembereket kértünk fel.

A szakmai bizottság összetétele: a Megyei Közművelődési Intézet munkatársai, a VMGYIA felügyelőbizottsága tagja a Vetési Gimnázium testnevelőtanára, Megyei Diáksport Tanács és a Veszprém Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársai.

Október 15-én a Veszprém Megyei Közgyűlés Kulturális Bizottsága döntött az elkészült javaslatról. A szakmai zsűri és a bizottság véleményalkotása megegyezett. A kulturális bizottság az akció népszerűsítése és a pályázatot benyújtó települések elismerése érdekében minden településnek jutalmat és dicsérfő oklevelet is javasolt.

Az eredményhirdetés november 11-én a Megyeháza Szt. István-termében volt.

A jövőt, a jövő érdekében dolgozó önkormányzatokat és ifjúságát ünnepeltük e napon.

A fanfárok hangja után Varga Enikő, a balatonkenesei általános iskola tanulója szavalta el Juhász Gyula: Himnusz az emberhez című versét. Az ünnepségen Kuti Csaba, a megyei közgyűlés elnöke mondott köszöntőt. Azért tartotta különösen fontosnak a kezdeményezést, mert elsősorban a jövőnek szól: azoknak a fiataloknak, akik az Európai Unióba fogják gyakorolni a demokráciát.

Vesztergom János a bírálók nevében értékelte a benyújtott pályaműveket, külön-külön emelte ki a nyertes dolgozók legfontosabb erőnyeit. Mint elmondta, a pályázatok arról tanúskodnak, hogy az önkormányzatok számára fontos az ifjúság.

Nem mindegy az számunkra, hogy milyen az ifjúság hangulata, életérzése, a településhez kötődése.

A célok megvalósításához sokféle módon közelítenek (kulturális csoportok, érdekvédelmi szervezetek, ifjúsági sport-egyesületek.) A legtöbb településen felismerték, hogy szakemberre kell bízni az ifjúsággal való foglalkozást. Ahol arra lehetőség van, ott ifjúsági referens, közművelődési szakember vagy pedagógus szakértelmét veszik igénybe.

Az ünnepség fényét emelte, hogy köszöntötte a kitüntetetteket dr. Peter Seiber, a Wunsiedeli Körzeti Hivatal elnöke és Toni Eber, az Alsó-Ausztriai Tartományi Parlament tagja, ifjúsági tanácsnok. Méltatták a kezdeményezést, az ifjúsággal való foglalkozás fontosságát. Kiemelték, hogy rájuk építve tudunk az Európai Unióba törekedni. Ráműtettek arra, hogy nemzetközi kapcsolataink az ifjúság révén alakultak ki.

A díjakat Kuti Csaba, a megyei közgyűlés elnöke és dr. Zsedenyi Imre főjegyző adták át.

Gyermekek és fiatalok tevékenységét bemutató kiállításokat is rendeztünk. Ezek a nyertes települések ifjúsági munkáját és a wunsiedeli ifjúsági cserét mutatják be. Mindkét kiállítás elkészítésében a fiatalok is közreműködtek.

A műsor összeállításában és a kiállítás elkészítésében a hivatal segített a Megyei Közművelődési Intézet is.

